11Iro

HWmMs: cremaH
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 08.10.2010 18:51:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 09.10.2010 01:49:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/186170/answer/186171




Be3 ocMOTpa CI0KHO ompenenuTh. CoenanTe KaueCTBeHHOE (OTO ¥ Pa3MECTUTE B CBOEM BOIIPOCE
HUXeE, IPOKOMMEHTHUPYIO.

CnenyeT BBHIIONIHUTH OOIIMM Ma30K U3 YPETPHI, II0OCEB U3 YPETPHI U C T'OJIOBKU II0JIOBOTO YJieHa Ha
MuKpodopy, Ma3ok MetomoM [1LIP Ha xaMuOuy, MUKOIIJIa3ME, ypealja3Mbl, TPUXOMOHA/IH,
TOHOKOKKHY, TapAHEPEIIIIE, KaHAUOH, BUPYC IIPOCTOTO repIieca ¥ BUPYC MAUIIOMEl YeJI0BEKa, a
TaK¥Xe COaTh KPOBb Ha CUDUIIUC.



